

**Сотрудники следственного управления по Алтайскому краю поздравили ветерана прокуратуры и следствия - участника Великой Отечественной войны А.Е. Рылова с наступающим праздником, вручив медаль Следственного комитета «Доблесть и отвага»**



В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю поздравили с Днем Победы ветерана прокуратуры и следствия – ветерана Великой Отечественной войны **Аркадия Евстигнеевича Рылова**.

Великая Отечественная война для Аркадия Евстигнеевича началась, когда он учился еще в 7-м классе средней школы. В 1943 году он был призван в ряды Красной Армии, воевал в зенитно-артиллерийской дивизии. В 1944-1945 годах принимал участие в боях в составе 2-го

---

Белорусского и 2-го и Прибалтийского фронтов. Победу встретил в Германии на реке Одер. После демобилизации в 1951 году он вернулся на Родину, где работал и продолжил прерванное войною обучение. Пожелав связать свою судьбу с юриспруденцией, Аркадий Евстигнеевич поступил в Свердловский юридический институт, по окончании которого был направлен в Алтайский край, где в то время поднималась целина. Работал следователем Калманского района, Октябрьского района города Барнаула, старшим следователем прокуратуры края, а также занимал руководящие должности в аппарате краевой прокуратуры.

За ратный труд фронтовик награжден орденом «Отечественной войны» 2 степени, медалью «За победу над Германией», а также имеет более 10-ти военных, юбилейных и ведомственных наград. Аркадий Евстигнеевич похвалился полученной в прошлом году медалью в честь 70-летия освобождения Республики Беларусь от немецко-фашистских захватчиков, где он участвовал в боях.

В свои почти 90 лет, он остаётся жизнерадостным, улыбчивым, полным сил и энергии человеком. Увидев его, хочется выпрямиться и не поддаваться унынию. За чашкой чая Аркадий Евстигнеевич поделился своими воспоминаниями о военных годах, о том, как тяжело доставалась Победа, и о послевоенном времени, когда необходимо было восстанавливать страну. Также в ходе встречи ветеран рассказал о следственной работе и государственном обвинении того времени.

Заместитель руководителя СУ СК России по Алтайскому краю полковник юстиции Алексей Александров вручил ветерану награду Следственного комитета Российской Федерации – медаль «Доблесть и отвага».

Офицеры следственного управления от всей души поздравили Аркадия Евстигнеевича с наступающим праздником, пожелав ему крепкого сибирского здоровья и долголетия, счастья и радости!

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова*

## Изображения





30 Апреля 2015

Адрес страницы: [https://altai-krai.sledcom.ru/Den\\_Pobedi/item/921455/folder/873343](https://altai-krai.sledcom.ru/Den_Pobedi/item/921455/folder/873343)